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Vlaams actieplan ter bestrijding van seksueel geweld  -  Tussentijdse evaluatie 

Het Vlaams actieplan seksueel geweld wil de noden van slachtoffers van seksueel geweld 
beantwoorden en nieuwe slachtoffers voorkomen. Het plan zet in op preventie en 
gepaste maatregelen voor daders en slachtoffers. Daarnaast investeert het in 
kwaliteitsvolle hulpverlening. In het actieplan is een tussentijdse evaluatie in 2022 
gepland: “Jaarlijks zullen de vakministers via hun beleids- en begrotingstoelichting 
rapporteren over de uitvoering van dit actieplan. In 2022 wordt op basis daarvan een 
tussentijdse evaluatie opgemaakt en wordt het plan geüpdatet zodat acties kunnen 
bijgestuurd en nieuwe acties toegevoegd worden. In 2024 wordt er een eindevaluatie 
met impactanalyse opgemaakt.” (p. 15-16 van het actieplan)

1. Wat is de actuele stand van zaken met betrekking tot de geplande tussentijdse 
evaluatie van het actieplan?

2. Wanneer zal de tussentijdse evaluatie worden afgerond?

3. Heeft de minister al zicht op bijsturingen die zullen worden doorgevoerd aan het 
actieplan? Zo ja, welke?



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 841 van 30 mei 2022
van LUDWIG VANDENHOVE

Om de voortgang van de uitvoering van de maatregelen van het Vlaams actieplan ter 
bestrijding van seksueel geweld op te volgen worden mijn collega-ministers halfjaarlijks 
gevraagd om een stand van zaken te geven van de maatregelen waar zij verantwoordelijk 
voor zijn. Het stelt me in staat om de uitwerking en timing van de maatregelen continu en 
van nabij op te volgen. De volgende update van de stand van zaken is voorzien in oktober. 
Op basis daarvan zal er een evaluatierapport worden opgemaakt.

Naast de evaluatie voorzie ik ook een update van het plan. Na 2 jaar is het immers mogelijk 
dat zich nieuwe tendensen ontwikkelen en er nood is aan bijsturing van de huidige 
maatregelen of toevoeging van nieuwe maatregelen. Hiervoor heb ik nu al de vraag 
gelanceerd bij de ministers om na te denken over nieuwe maatregelen zodat we er tegen 
oktober een overzicht van kunnen opmaken. Ik heb hierbij gevraagd bijzondere aandacht 
te besteden aan shout out pagina’s en specifieke doelgroepen zoals personen met een 
handicap, LGBTQI+, mannen, enz. 

Tegen het einde van het jaar zal zowel de evaluatie als het geüpdatet actieplan voorgelegd 
worden aan de Vlaamse regering en vervolgens bezorgd worden aan het parlement. 


